фильтрующий   самоспасатель 
в комплекте с контейнерами для хранения
Самоспасатель предназначен для индивидуальной защиты органов дыхания и зрения от продуктов горения при эвакуации из задымленных помещений  во время пожара, а также от других опасных химических веществ (паров, газов и аэрозолей), в случае  техногенных аварий и террористических  актов.
Контейнер предназначен для обеспечения удобства хранения и оперативного получения самоспасателей в помещениях (в местах постоянного нахождения людей)  и на путях эвакуации.
Функциональные характеристики:

Время защитного действия самоспасателя - должно быть не менее 30 минут при воздействии продуктов горения и опасных химических веществ в концентрациях установленных в ГОСТ Р 53261-2009.
Емкость контейнера на 3 (три) самоспасателя. Габаритные размеры контейнера не должны превышать по ширине - 380 мм, по высоте - 200 мм, по глубине – 170мм.

Сумка самоспасателя должна быть из прочного материала (картонная упаковка исключается), должна иметь окантовку из светоотражающего канта, или светоотражающие наклейки со всех сторон сумки (кроме дна).

Потребительские свойства:

Масса самоспасателя (без упаковки) – не более 0,8 кг. 
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Контейнер должен быть окрашен в красный цвет и иметь 4 отверстия для крепежа к стене (эскиз прилагается). Дверца контейнера должна иметь замок (возможность запираться на ключ) и иметь отверстие для опломбирования. Дверца контейнера должны быть оборудована контрольными окнами (из оргстекла), позволяющее визуально контролировать его содержимое. 
В комплектность каждого контейнера должно входить:
- пластиковая самозатягивающаяся номерная пломба – 1 шт.

- наклейка «Место выдачи СИЗ» - 1 шт.

- наклейка с мнемосхемами по порядку надевания – 1 шт.

                  - паспорт – 1шт.

Требования по качеству и безопасности:

Продукция должны быть новая, не бывшая в употреблении. Год выпуска – не ранее 4 квартала  2013г. Качество и надежность фильтрующего самоспасателя должны подтверждаться сертификатами соответствия требованиям «Технического регламента о требованиях пожарной безопасности» (Федеральный закон  от 22.07.2008 № 123-ФЗ) и национального стандарта Российской Федерации ГОСТ Р 53261-2009. 

Контейнеры должны металлические, покрашенные в красный цвет, иметь откидывающую дверцу (крышку), закрываться на внутренний замок. Задняя стенка контейнера должна иметь не менее 4-х отверстий для крепления к стене, а дверца (крышка) приспособление для опечатывания.

Дверцы контейнеров должны быть оборудованы контрольными окнами (из оргстекла), которые позволяют видеть наличие всех самоспасателей  в контейнере (рисунок).

